

Выше знамя социалистического соревнования в черной металлургии!

Условия всесоюзного соревнования металлургических заводов и цехов

На благо народа

4 июля Совнарком СССР принял постановление о выпуске Завода Труда Паталетки (выпуск третьего года).

Трудились Советского Союза восприняли это постановление правительства с огромным подъемом и воодушевлением, памятуя о том, что каждая дополнительная рубль в бюджет нашей страны от займа—это сильный удар по врагам первого в мире социалистического государства.

Народы страны социализма знают, что лишь займы идут на дальнейшее улучшение культурного, материального положения нашего народа, на строительство нового коммунистического общества, поэтому нас так утешает, когда перед глазами займовая компания.

С выпуском каждого нового займа растет число держателей облигации госзаимов, увеличивается сумма полисов—ярих, поступающих в фонд займовости советских займов. Наши займы размещаются в короткие сроки с превышением сумм выпуска.

Рабочие, служащие, инженерно-технические работники нашего предприятия поставили постановление Совнаркома СССР и Постановления Президиума ВЦСПС с огромной радостью. Как только было передано по радио постановление правительства, во всех цехах завода состоялся многолюдный митинг, на которых были приняты решения, одобряющие закон о выпуске нового займа.

Выступающие на митингах металлурги завлекали о своем желании отдать трехмесячный, месячный заработок заимам государства. Уже на второй день реализации подписки было охвачено 5605 человек, а сумма подписки составила 136577 рублей.

Чьим никто не смог нас победить? мы будем помогать Красной Армии, Военно-Морскому Флоту и авиации,—заявив на митинге мастер стартовый мартехов. Выводились средства по займу пойдут на укрепление нашего социалистического отечества.

Дружной подпиской на заем трудящиеся нашей родины выразили свою любовь, свою безграничную преданность коммунистической партии и великому Сталину, свою непреклонную волю не жалеть сил и средств для победы коммунизма.

Ни одного трудящегося без подписки нового займа!

Решение Совета Народных Комиссаров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б) о мероприятиях, обеспечивающих выполнение государственного плана выпуска чугуна, стали и производства проката, вызвало среди работников черной металлургии новый подъем социалистического соревнования.

Поддержав инициативу рабочих и инженерно-технических работников фасонно-сталевалительного цеха Днепротрестовского завода металлургического оборудования, доменного цеха завода имени Фрунзе, марганцевого цеха Кузнецкого комбината имени Сталина, марганцевого цеха № 3 завода имени Дзержинского, марганцевого цеха № 2 Мариупольского завода имени Ильича, прокатного цеха Череповецкого завода имени Куйбышева и др. организации всесоюзного соревнования доменных, марганцевых и прокатных цехов за увеличение производства металла, Народный Комиссариат Черной Металлургии СССР, редакция газет «Правда» и «Индустрия», ЦК профсоюзам металлургов Центра, Юга и Востока объявляют на III квартал с. г. следующие условия соревнования:

По доменным цехам

Победителям в соревновании будут считаться те доменные цехи и доменные печи, которые выполнят:

1. план по выплавке чугуна;
2. план по снижению себестоимости
- и при этом достигнут заданных плазовых коэффициентов расхода руды, кокса и известняка.

По сталевальничьим цехам

Победителями в соревновании будут считаться те марганцевые, бессемерные и мартеновские сталевальничьи цехи, которые выполнят:

1. план выплавки стали по заимам;
2. план по снижению себестоимости
- и при этом достигнут заданных плазовых коэффициентов.

Слесарь стартового цеха завода имени Фрунзе, желая научиться электросварочному делу, Администрация цеха охотно пошла навстречу инициаторам.

ентов по выходу годного металла и заданного расхода топлива на одну тону болванки.

По прокатным цехам

Победителями в соревновании будут считаться те прокатные и трубопрокатные цехи, которые выполнят:

1. план производства проката по количеству и качеству;
2. план по снижению себестоимости, при этом достигнут снижения расхода металла на тону годного проката.

Победителям в соревновании доменных, сталевальничьих и прокатных цехов присваивается звание «Лучший доменный цех Союза ССР», «Лучшая доменная печь Союза ССР», «Лучший сталевальничий цех Союза ССР», «Лучший прокатный цех Союза ССР» и присуждается переходящее Красное знамя газеты «Правда».

Заводу, выполнявшему условия соревнования по всем цехам (доменным, сталевальничьим, прокатным), присваивается звание «Лучший металлургический завод Союза ССР» и присуждается переходящее Красное знамя Наркомата Черной Металлургии и ЦК профсоюзам металлургов.

Отличившиеся в социалистическом соревновании рабочие и инженерно-технические работники представляются к награждению знаком «Отличник социалистического соревнования Наркомчермета» и «Почетным листом Наркомчермета».

Для премирования рабочих и инженерно-технических работников цехов и заводов, отличившихся в условиях соревнования за III квартал работы за III квартал, Наркомат Черной Металлургии выделяет в распоряжение директоров заводов специальных денежных фонд и ценные подарки. Цели соревнования за III квартал подводятся не позднее 20 октября.

Одновременно со всесоюзным соревнованием доменных, сталевальничьих, прокатных и трубопрокатных

цехов организуется внутризаводское соревнование на лучшую дому, лучший мартен, конвертор, соревнование между мастерами и рабочими на лучшее выполнение плана по всем показателям.

Успешная работа черной металлургии является важнейшим условием выполнения основной экономической задачи СССР по ставке VIII съезда ВКП(б): догнать и перегнать также и в экономическом отношении наиболее развитые капиталистические страны. Дело чести работников инженерно-технических работников доменных, марганцевых и прокатных цехов и заводов добиться высоких показателей в работе и званое первенство во всесоюзном соревновании.

Народный Комиссариат Черной Металлургии СССР, редакция газет «Правда» и «Индустрия», ЦК профсоюзам металлургов Центра, Юга и Востока призывают хозяйственных руководителей, профсоюзные и общественные организации цехов и заводов черной металлургии возглавить соревнование доменщиков, марганцев и прокатчиков за переходящее Красное знамя газеты «Правда» и переходящее Красное знамя Наркомата Черной Металлургии и ЦК профсоюзам, широко развернуть социалистическое соревнование и на его основе выполнить директиву партии и правительства о ликвидации отставания черной металлургии, закончив 1940 год—третьей год третьей сталинской пятилетки—выполнением и перевыполнением производственного плана.

Для подведения итогов соревнования и присуждения переходящих знамен образуются жюри в составе представителей от Наркомата Черной Металлургии, редакции газет «Правда» и «Индустрия», ЦК союза металлургов Юга, от ЦК союза металлургов Востока, от ЦК союза металлургов центральных районов.

должам работу по обучению слесарей автогенному делу.

Лучшие стахановцы цеха будут владеть тремя сложными профессиями.

К. Куделькин.



Инженеры опытной фабрики «Горнячий бумага» (Москва) М. П. Курбатов (слева) и Ю. И. Золотницкий монтируют негатив фотограммы.

Фото В. Шаровского
Фото-книжка ТАСС

ПЕРЕДАЧА ОПЫТА

Иван Степанович Филимонов, сварщик печи №5 стартовой бригады, не проводил занятия по передаче опыта работы молодым сварщикам.

Сейчас он занимается с женской бригадой сварщиц и больше всего со старшим сварщиком этой бригады Т. Москотовой.

Т. Филимонов в своих производственных беседах рассказывает о том, как надо регулировать сварочной пещью.

«Если в печи идет копоть», рассказывает Иван Степанович, то надо немедленно открыть воздушные окна и шибера—это обеспечит полбое старение топлива».

«Сварщик должен знать, что если телоджа будет тонка, то получится неварор труб, брак»,—говорит он членам женской бригады.

Много уделяет внимания вопросу передачи опыта и руководители бригады Тимофеев. Он помогает сейчас рядовым сварщицам Деяриугу и Сенаторову овладеть трубопрокатным делом так, чтобы они смогли в любой момент заменить руководителя бригады Тимофеева. Он относится к делу—неот так, прежде всего должен делать сварщик,—говорит тов. Тимофеев.—Надо следить за тем, чтобы подана печь не выростала—это ухудшает качество сварки и преждевременно выводит агрегат из строя.

Ценные советы лучших стахановцев стартового цеха широко используются на всех пещях. Эти советы помогают отставшим товарищам овладеть стахановскими методами труда.

И. Матрониц.

ВОЙНА МЕЖДУ АНГЛИЕЙ И ГЕРМАНИЕЙ

Кто хочет длительного мира, тот отдаёт взаимый государству свой месячный заработок

Одобряю закон правительства

Я горячо приветствую постановление Совнаркома СССР о выпуске нового Займа Третьей Пятилетки (выпуск Третьего года).

С горячим чувством преданности к своей любимой родине я отдаю свой трехнедельный заработок—250 рублей в пользу государства.

Я знаю, что наши средства от займа пойдут на укрепление нашей оборонной мощи, на строительство новых заводов и других отраслей народного хозяйства. Мои дети будут учиться в школах, одна ночь сейчас находится в пионерских лагерях. За ее путевку и

заплата моего сына 50 рублей, тогда как полное содержание стоит более трехсот рублей. Кто оплачивает остальные 250 рублей?—Государство.

Я знаю, что наша большевистская партия, мудрое советское правительство поможет мне вырастить и воспитать моих детей верными, преданными патриотами своей родины.

Подписавшись на заем, я признаю, растю, коллектив нашего цеха последовать моему примеру.

М. Селезнев,
Кавалерия ЦРМН.

ВЫПОЛНЯЕМ СВОЙ ДОЛГ ПЕРЕД ГОСУДАРСТВОМ

Широко развернувшись, поднялся на Заем в вылопротном цехе. Полностью закончили подписку электрики, учителя и инженерно-технические работники. Горячо встретила выпуск нового займа бригада электриков, среди которых особенно прошла с большим подъемом.

Первыми подписались на месячный оклад электрики Т. Юшеров, Соколов, Во-

ронов, Козылев, Чуров и Белова.

Бригада учетчиков дала государству взаимки трехнедельный заработок.

Начальники смен и мастера все, за исключением тов. Печникова, подписались на месячный оклад.

Всего на 3 июля в 11 часов для по цеху подписались на новый заем 328 человек на 65280 рублей.

В. Зенков.

Доказываем свою преданность родине

Рабочие долготерпеливо ждали на своем собрании приветствия выпуска нового займа и в этот день показали преданность и готовность помочь социалистическому отечеству.

На 3 июля по цеху подписались на заем 70 человек на сумму 11930 руб.

Первой по подписке идет смена 4. Бартоломеев Еше 2 июля она охватила подпольской 100 процентов

работавших. Выше чем на трехнедельные заработки подписались Т.т. Болычаков, Шаталин, Витумский, Козлов и другие. Решено также закончить подписку для государства трехнедельный заработок.

Т.т. Воронина, Селлерстов, Никитина, подписавшись на заем первым, пошел за собой и всю смену.

М. Монахов, И. Ренжар.

ЗЕМЛЯ И НЕБО

Земля издается в бесперерывном движении. Она приходит вокруг себя и одновременно движется вокруг солнца.

Вращение земли вокруг себя и является причиной смены дня и ночи. Промежуток времени, в течение которого земля повернется один раз вокруг себя, мы называем суткой. За сутки земля совершает один оборот вокруг солнца.

В мировом или, как принято говорить, в небесном, пространстве. Вокруг солнца вращаются и другие, небольшие земные небесные тела, так называемые ПЛАНЕТЫ. Как и земля, планеты имеют определенную форму и вращаются вокруг своей оси.

Как и земля, планеты освещаются солнцем. Но планеты находятся очень далеко от земли и поэтому излучают нам «звездочные» лучики.

Как и земля, планетно-звездчатые светила имеют различия между земной и небесной излучением и являются частью своей системы.

Солнце, вокруг которого движутся планеты, представляет собой огромное светило. Своим облучением оно превосходит землю в 100 раз.

Многое является в бесперерывном движении. Она приходит вокруг себя и одновременно движется вокруг солнца. Вокруг солнца вращаются и другие, небольшие земные небесные тела, так называемые ПЛАНЕТЫ. Как и земля, планеты имеют определенную форму и вращаются вокруг своей оси.

Как и земля, планеты освещаются солнцем. Но планеты находятся очень далеко от земли и поэтому излучают нам «звездочные» лучики.

Как и земля, планетно-звездчатые светила имеют различия между земной и небесной излучением и являются частью своей системы.

Солнце, вокруг которого движутся планеты, представляет собой огромное светило. Своим облучением оно превосходит землю в 100 раз.

Передовые бригады

Трехликий индустриальный цех под руководством тов. Зымыкова давно уже соревнуется с бригадой тов. Козлова. Стахановцы этих бригад упорно отстаивают первое место в социалистическом соревновании, добиваясь высоких производственных показателей.

Как только гредлинцы узнали о выпуске нового займа, между бригадами тов. Козлова и Зымыкова развернулась соревновательная борьба. Бригадир раскрыл ртом о роли советских займов, привнес ряд фактов, рассказывая о том, куда идут средства от Займа, и потом уже приступили к подписке.

Зымыковцы все, как один, подписались на заем, дав взаимки государству 3500 рублей. Не отстал и бригада тов. Козлова. 9 человек этой бригады подписались на 3500 руб.

М. Бала.

Сверх месячного заработка

Николай Федорович Федоров, бригадир вальцовочного мелкосортного цеха, встретил декрет о выпуске нового займа с искренней радостью.

—Пусть растет число заводов-гигантов, пусть множится число наших боевых самолетов,—говорил тов. Федоров, подписываясь на новый заем.

Среднемесячный заработок т. Федорова 650 рублей, но он подписался на 750 рублей.

—Мы зарабатываем много, а работаем только 8 часов,—говорит бригадир стахановец.

—Каждый наш рубль, отданный взаимки государству,—это залог будущих побед.

Б. Личков.

На месячный оклад

С исключительным вниманием прослушали мы сообщение о выпуске нового государственного займа. Декрет о нем начался подписки. Все, как один, работники хромовочной мастерской отдала взаимки государству по месячному заработку.

Роль исключительный займов отдала. Подписавшись на заем, мы активно поможем партии и правительству укрепить обороноспособность родины, боевую мощь любимой Родины.—Крестьянской Красной Армии.

М. Халавин, В. Давыдов, Ковыняев, Е. Прыгачев.

В. Шашиков.

Общественные организации международного цеха автокомбината имени Сталина (Москва) при выезде бригады заводчанки проверили Госзаим органы и выданы при выезде бригады.



Сестарь стахановцев—председатель комиссии цеха Н. И. Монаков (справа) проследит обитания шлофконцы стахановца И. И. Макарова.

Фото В. Зунина.
Фото-книжка ТАСС.

Комсомол организует подписку

Комсомольцы цеха Широты еще по радио успели услышать декрет о выпуске нового займа.

Тут же после окончания передачи, комсомольцы собрались в красном уголке цеха. После короткого митинга молодежь начала подписку.

Все 12 комсомольцев с радостью отдала взаимки государству свои заработки. 7 комсомольцев подписались на месячный заработок, да взаимки государству 1930 рублей.

—Наша была создана комсомольская бригада, которая много поработала по распространению займа. Мы охватили подпиской на заем 101 человек, давших взаимки государству 13165 рублей.

Ф. Терентьев.

Подписку закончили

Живо откликнулись работники технического отдела на декрет правительства о выпуске нового государственного займа.

2 июля в 11 часов на этом участке уже была закончена подписка. Сотрудники технического отдела дали взаимки государству 10575 руб., что составляет 97 процентов к месячному заработку.

Т.т. Сномяк, Покровский, Морозов, Рыбаков и др. подписались на месячный оклад.

В. Пресни.

И. в. отв. редактора
А. КАНЬЦИН.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Гор. Висск, Горьковский район, металлургический завод, телефон № 181 (через завод)

Уполномоченная облата № 44—13605 Типография газеты «Вискусский завод» Тираж 2000 экз.